
288

G
P
 R

O
U

T
E
R

 B
IT

S
GP 130

DESCRIZIONE DIMENSIONI CODICE
DESCRIPTION mm CODE 01 02 03 04 05
Coltello / Knife 10,5 x 12 x 1,5 2 / / / /
Coltello / Knife 11 x 12 x 1,5 / 2 / / /
Coltello / Knife 13 x 12 x 1,5 / / 2 / /
Coltello / Knife 15,5 x 12 x 1,5 / / / 2 /
Coltello / Knife 18 x 12 x 1,5 / / / / 2

Centrino / Centering Drill Ø3 x 33,5 CNTR01 1 1 1 1 1
Rasante / Spur 18 x 5,7 x 3,5 IRAS02 2 2 2 2 2

Vite per Coltello / Knife's Screw M3,5 x 6,2  Ø9 VT029 2 2 2 2 2
Vite per Coltello / Knife's Screw M4 x 8,3  Ø5,7 VT036 2 2 2 2 2
Vite per Coltello / Knife's Screw M4 x 5 VT055 1 1 1 1 1

Vite di Regolazione / Adjustment Screw M5 x 10 VT038 1 1 1 1 1
Chiave per Coltello / Knife's Key Torx 15 TK015 1 1 1 1 1

Chiave per Centrino / Centering Drill's Key Esagonale 2 CH002 1 1 1 1 1
Chiave per vite di Reg. / Adjustment Screw's Key Esagonale 2,5 CH025 1 1 1 1 1

DISTINTA BASE / Bill of Materials
CODICE   GP130

CPC01
CPC03
CPC05
CPC07
CPC09

FRESA PER CERNIERE

Cylinder boring bit
Zylinderkopfbohrer
Fresa bisagra

Lt

l
B

D

d

CODICE D B Lt Z R
CODE mm mm mm d  mm I  mm

GP13001 25 18 57 10 25 2 2
GP13002 26 18 57 10 25 2 2
GP13003 30 18 57 10 25 2 2
GP13004 35 18 57 10 25 2 2
GP13005 40 18 57 10 25 2 2

ATTACCO

ESEMPI DI LAVORAZIONE
Working Example


